
 

 

 

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

   КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорок восьма сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

06 березня 2026 року                     м. Сновськ                                      № 1-48/VІІІ 

 

Про вступ до Місцевої асоціації органів  

місцевого самоврядування  

«Асамблея громад із захисту цивільних» 

 

З метою більш ефективного виконання завдань і функцій місцевого 

самоврядування, сприяння місцевому і регіональному розвитку, захисту прав та 

інтересів територіальної громади та посилення захисту цивільного населення; 

відповідно до частини 1 статті 15 та пункту 21 частини першої статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендацією постійної 

комісії міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та 

етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей 

міська рада вирішила: 

 

1. Вступити до Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Асамблея 

громад із захисту цивільних». 

 

2. Уповноважити міського голову Медведьова Олександра Олександровича 

представляти Сновську міську територіальну громаду в Місцевій асоціації 

органів місцевого самоврядування «Асамблея громад із захисту цивільних». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради 

Н.Авдієвську та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, 

депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей  

(голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова              Олександр МЕДВЕДЬОВ  

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка до рішення Сновської міської ради 

від 06.03.2026 № 1-48/VІІІ 

«Про вступ до Місцевої асоціації органів 

місцевого самоврядування 

«Асамблея громад із захисту цивільних»» 

 

Асамблея громад із захисту цивільних – це місцева асоціація органів 

місцевого самоврядування, створена у лютому 2026 року за ініціативи 16 

громад з  5 областей України та за підтримки Центру з питань захисту 

цивільного населення в умовах конфлікту CIVIC.  

 

Ініціативу започаткували 16 громад із п’яти областей України: 

Чернігівської, Миколаївської, Запорізької, Київської та Полтавської. До громад-

засновників увійшли Арбузинська, Великобудищанська, Іванівська, Киїнська, 

Менська, Немішаївська, Новобасанська, Павлівська, Петрівсько-Роменська, 

Седнівська, Сергіївська, Славутицька, Сосницька, Ташанська, Холминська та 

Широківська громади. 

 

Асамблея об’єднує громади з різних регіонів України, які співпрацюють у 

сфері захисту цивільного населення в умовах війни. Мета Асамблеї – 

посилення координації між громадами, обмін практиками, спільна адвокація 

рішень на національному рівні та формування системного підходу до захисту 

цивільних. 

У лютому 2026 року головою правління обрано Юрія Фомічева, міського 

голову Славутича. 

 

Сновська громада 20 травня 2025 року підписала меморандум про 

взаєморозуміння та співпрацю з Центром з питань захисту цивільного 

населення в умовах конфлікту CIVIC, який системно працює над питаннями 

захисту цивільного населення в умовах війни. Разом вдалося реалізувати низку 

проєктів. 

 

В умовах триваючої війни громади не лише реагують на виклики, а й 

формують системний підхід до захисту людей. Асамблея громад із захисту 

цивільних — це платформа для об’єднання зусиль, спільного навчання та 

впливу на державну політику у сфері захисту цивільного населення. 

 

Враховуючи прикордонне розташування Сновської громади, актуальність 

питання захисту цивільного населення проєктом рішення пропонується 

вступити до Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Асамблея 

громад із захисту цивільних». 

 

 

Секретар міської ради                                                   Наталія АВДІЄВСЬКА 


